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1 Schritf :
In die #tolzscheibe
zwei [Ocher
bohren.
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2. 5chritt :

In die zwei Rundholzer Jje ¥
zwei Locher bohren. =

3. Schaitt : ‘
Schnur durchziehen und
bei einem Rundholz verknupfen,

y/ Durch rhytmisches Auseinanderziehen und Nachgeben dreht die
y,/ Scheibe sausend rundum. Dabei ist das entspannte Nachgeben
2/ mindestens so wichtig wie der Krafteinsatz beim beidarmigen
7 Ziehen. Wer sich mitreissen l&sst, 1adt dabei das System wieder
ds/ auf.
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Quelle: Hans Fluri «1012 Spiele in der Freizeit» / lllustrationen: Marianne Heri-Hanggi



